

【訂正】

美術研究三九六号、五二頁下段後方から二行目の記載を訂正いたします。Errata: *The Bijutsu Kenkyū* No. 396, p. 52.

(訂正前) credit line: Joslyn Art Museum, Omaha, Nebraska

(訂正後) credit line: Joslyn Art Museum, Omaha, Nebraska, gift of J. L. Brandeis and Sons, 1952.